Министерство общего и профессионального образования Ростовской области информирует о проведении Альянсом по защите детей в цифровой среде для обучающихся и их родителей информационной кампании. 
 Цель мероприятий в повышении осведомленности обучающихся и их родителей о методах вербовки, а также в формировании критического мышления и навыков безопасного поведения в сети Интернет.  
Проблема: в настоящее время представители украинских спецслужб занимаются активной вербовкой подростков для совершения ими противоправных действий на территории Российской Федерации за небольшое вознаграждение (5.000 – 30.000 рублей). Растет число поджогов объектов критически важной инфраструктуры, энергоинфраструктуры, телекоммуникаций, государственных учреждений и ведомств, транспорта. 
[bookmark: _GoBack]Портрет поджигателя (целевая аудитория): молодые люди в возрасте 15-18 лет из неблагополучных семей, учащиеся среднеобразовательных школ и колледжей, активные пользователи социальных сетей и мессенджеров, зачастую непонимающие опасность причиняемого вреда и юридические последствия.     
