[bookmark: _GoBack]Госавтоинспекция МУ МВД России «Волгодонское» ещё раз напоминает  о безопасности детей на дороге. 

За 11 месяцев 2024 года на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции МУ МВД России «Волгодонское» зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 27 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, 2 ребенка погибли.  
Пострадавшие дети являлись: в 15-ти случаях – пассажирами, в 9-ти случаях - пешеходами, в 2-х случаях – лицами, управляющими СИМ, в 1-м случае – водителем мопеда. Погибшие дети были пассажирами.
Дети являются самыми уязвимыми участниками дорожного движения, и сохранение их жизни и здоровья во многом зависит от людей более старшего возраста, особенно родителей.  
Уважаемые родители, приучайте детей с раннего возраста соблюдать Правила дорожного движения и не забывайте, что личный пример — самая доходчивая форма обучения.
 Также необходимо особенно пристально контролировать поведение несовершеннолетних вне дома, ежедневно им напоминать правила безопасного перехода проезжей части, необходимо объяснить, что даже при переходе проезжей части по пешеходному переходу, в том числе и по регулируемому пешеходному переходу, нужно убедиться в своей безопасности, в том, что все транспортные средства остановились и пропускают пешеходов. Кроме того, недопустимо отвлекаться на мобильный телефон или слушать музыку в наушниках. Внимание детей и так достаточно рассеяно, а дополнительные факторы отвлечения могут стать причиной наезда на ребёнка. Особое внимание уделите тому, чтобы на одежде Вашего ребенка были световозвращающие элементы.
Что касается категории детей-пассажиров, то их безопасность напрямую зависит от соблюдения ПДД водителями. Поэтому, водителям необходимо строго соблюдать ПДД и при перевозке детей использовать специальные детские удерживающие устройства, а также помнить, что превышая скорость движения, совершая необдуманные манёвры, вы рискуете жизнью и здоровьем своих маленьких пассажиров. 
Уважаемые родители, помните! Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы  оградить детей от несчастных случаев на дорогах! Ещё раз напоминаем всем родителям, имеющим несовершеннолетних детей, о необходимости обучения их умению обеспечивать свою безопасность на дороге и беречь свою жизнь. Пусть дорога будет для наших детей безопасной.
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